

开开心心看春晚:彩喝起来

备受期待的2016年央视春节联欢晚会,于2月5日进行了第六次带妆带观众大彩排。这也是直播前的最后一次彩排。

本届春晚的主题是“你我中国梦,全面建小康”,时长4小时15分钟左右,涵盖了歌舞、相声、小品、杂技、魔术、戏曲等艺术形式。

央视今年继续坚持“开门办春晚、开放办春晚、创新办春晚、节俭办春晚”的原则,在节目创作中融入定向创作的全新方式,邀请了陈维亚、朱海、甲丁等知名文艺导演参与。记者多次到央视1号演播厅探班和观看彩排,整体印象是猴年春晚有突破和创新,歌舞类节目亮点多,喜剧语言类节目笑点多,杂技曲艺类节目突破点多。



主持阵容新 采用“6+4+4”新模式

人分别是周涛、朱军、董卿、撒贝宁、李思思和尼格买提。周涛时隔4年再度回归春晚主持团队,表现令人期待。

今年已是朱军主持春晚的第20个年头,而董卿也一直坚守在春晚最前线。撒贝宁2012年首登春晚舞台,凭借风趣幽默、颇具喜感的主持风格,颇得观众喜爱。李思思作为央视新生代主持人,清新活泼又不失稳重的台风,极具亲和力。同为新生代主持人的尼格买提近些年活跃在《开门大吉》《了不起的挑战》等节目中。

今

年春晚除了设置东西南北4个分会场,与北京主会场形成五地联动、齐贺新春外,主持阵容也将采用“6+4+4”的新模式,即主会场6位主持人、分会场4位央视主持人再搭档4位当地电视台主持人。主会场6位主持

地域特色浓 从北国景色到闽南风情

猴年春晚最大的亮点,是直播过程中每个分会场将有4次连线。分会场节目将充分展示当地的地域特色和文化风情。在东部分会场福建泉州,19支民俗队伍将带着16种民俗节目亮相,拍胸舞、火鼎公婆、龙阁阵、跳火群……为您展现最原汁原味的闽南风情,热播电视剧《琅琊榜》中的“苏哥哥”

胡歌将演唱歌曲。零点时分,西安分会场1000多名演员将以特殊的方式,给全国人民送上新春祝福。南部分会场广东广州,在“最美夜景”的背景下,您可以感受岭南的浓浓年味。北部分会场内蒙古呼伦贝尔,“吉祥三宝”布仁巴雅尔、乌日娜将和女儿诺尔曼一起,用歌声迎接草原的春天。

跨界组合爽 华阴老腔加“谭式”摇滚

《中国之星》上的一声吼,让谭维维和华阴老腔震撼全场,被许多网友誉为“旷世表演”。如今,这一非物质文化遗产和摇滚乐的跨界组合也将走上央

视春晚的舞台。说起合作的初衷,谭维维表示:“华阴老腔表演展现出黄土地的豪迈,直接、不做作,能点燃人的热情,这和摇滚精神不谋而合。”

节目创意佳 体操选手组成冰雪图案

为庆祝北京和张家口获得2022年冬奥会举办权成功而量身打造的歌曲《雪恋》,被歌唱家陈思思在许多重要时刻唱响。此次,她还将携《雪恋》走上春晚舞台。近20位年轻的体操运动员将用

身体组成各种冰雪图案,配合大屏幕,呈现出万花筒多棱镜式的视觉效果。陈思思告诉记者,听导演说,这种创意十足的表现形式将是中国电视史上的第一次。华西

■ 体坛速递

CBA季后赛首轮赛程:大年初八开打

2月6日,篮协公布了CBA季后赛首轮赛程,首轮比赛将于大年初八(2月15日)开打,4场对决同时进行。上半区辽宁VS浙江,广东VS山东;下半区新疆VS北京,四川VS广厦。季后赛1/4决赛和半决赛为5战3胜,赛制为1-2-1-1,常规赛排名靠后的球队先打第一个主场。总决赛为7战4胜,赛制为2-3-2,常规赛排名靠前的球队先打两个主场。据新华社

过一个快乐的运动年

大年初六 去看毽球邀请赛吧

记者从市毽球协会了解到,2月13日大年初六将举办毽球邀请赛,让喜欢毽球的体育爱好者们过一个运动祥和快乐的新年。

市毽球协会秘书长周凤英介绍,2016迎新春毽球邀请赛将邀请10支队伍进行友谊赛,毽球人用踢毽子的方式喜迎新年的到来。比赛的地点在嵩山路伊河路交叉口南300米的羽毛球馆。初六上午,欢迎广大的体育爱好者和市民们到现场观看,相互切磋交流。 郑州晚报记者 王梓

猴 祝 快乐

HOLD住

2016

